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SADRŽAJ



„Pomažemo deci i odraslima, brinemo se o životnoj sredini i prirodi 
koje nas okružuju i zato smo fokusirani na projekte kojima želimo da 
napravimo pozitivne promene i doprinesemo unapređenju društva u 
kojem živimo i radimo. Deo smo iste zajednice prema kojoj je važno 
da se odgovorno ponašamo.
 
Već pet godina svakodnevno činimo pomake i ulažući primarno u 
čistiju Srbiju, nadarene đake i finansijski ugrožene, ali funkcionalne 
porodice, trudimo se da naša zemlja bude bolje mesto za život.
 
To ne možemo sami. Samo velikom i iskrenom posvešćenošću 
stičemo poverenje celokupne zajednice i naših partnera, jer jedino 
zajedno možemo da napravimo razliku i učinimo istinski velika dela.“

Jovana Lukić
Direktor

UVODNA REČ
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SBB fondacija osnovana je 2015. godine, sa ciljem da, pre svega kroz 
dugoročne projekte, utiče na poboljšanje uslova i kvaliteta života i 
doprinese razvoju funkcionalnog i odgovornog društva u Srbiji.

Od samog nastanka naša pažnja je prvenstveno usmerena na 
podizanje svesti o značaju zaštite životne sredine, pomoć finansijski 
ugroženim porodicama širom Srbije, kao i podršku mladima u 
obrazovanju. 

Kampanja “Ne prljaj, Nemaš izgovor!“ već četiri godine zaredom bavi 
se podizanjem svesti o tome koliko je pojedinac važan u procesu 
zaštite svoje okoline. Najveći deo aktivnosti usmeren je na edukaciju 
najmlađih o ovoj temi, a sve građane pozivamo da se pridruže našim 
akcijama ili ih ohrabrujemo u njihovim.

Kroz program “Jezgro“ koji sprovodimo od osnivanja Fondacije, 
pružamo materijalnu podršku finansijski ugroženim porodicama i  
adekvatnije uslove za odrastanje deci koja žive u njima.

U 2019. godini pokrenuli smo nov projekat podrške najtalentovanijim 
mladim ljudima širom Srbije, kako bismo im pomogli da ispune svoje 
vanserijske potencijale. 

Zahvaljujući predanom radu SBB fondacije, uz podršku partnera i 
saradnika, svake godine pravimo bar korak više u ispunjenju našeg 
osnovnog cilja – podršci daljem razvoju funkcionalnog društva kroz 
ulaganje u okolinu u kojoj živimo i ljude koji su deo naše zajednice.

O NAMA
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PROGRAMI I 
PROJEKTI

5|    SBB fondacija / Godišnji izveštaj za 2019. godinu



NE PRLJAJ.
NEMAŠ IZGOVOR!
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Projekat “Zajedno za lepši komšiluk“ koji smo pokrenuli 2015. godine 
prerastao je u sveobuhvatnu kampanju „Ne prljaj. Nemaš izgovor!“ 
u organizaciji SBB fondacije, SBB-a i Total TV-a u cilju očuvanja i 
zaštite životne sredine.

Sprovedene aktivnosti u okviru kampanje „Ne prljaj. Nemaš izgovor!“ 
u 2019. godini su:

•  Akcije čišćenja u Beogradu – pet dana nedeljno, a u 18   
 gradova širom Srbije svakog vikenda od proleća do zime;

•  Obeležavanje Svetskog dana čišćenja, kao najmasovnije   
 volonterske akcije, posvećene problemu podizanja sveti o  
 važnosti zaštite životne sredine u Beogradu, Kragujevcu i  
 Čačku

•  Izgradnja dečjeg igrališta u Kragujevcu
•  Akcija “Budi Danas pametan” u saradnji sa listom “Danas“  

 na beogradskom Sajmu knjiga u okviru koje smo poklonili  
 3.000 eko kesa

•  Besplatna predstava za predškolce „Ko to tamo prlja?“   
 izvedena je 57 puta, a odgledalo ju je 7.580  dece 

•  7.580 predškolaca dobilo je knjigu „Ko to tamo prlja?“
•  Organizovali smo konkurs “Ne prljaj. Nemaš izgovor!                  

 - IZAZOV” za učenike osnovnih škola kroz tri različita izazova

Želja Fondacije je da naša deca rastu, igraju se i razvijaju u 
stimulativnom, kreativnom i bezbednom okruženju, istovremeno 
učeći da brinu o svojoj okolini.
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I u 2019. godini radili smo na tome da očistimo celu Srbiju.  Naši 
vredni eko timovi su od proleća do zime svakodnevno čistili 
Beograd, a tokom vikenda organizovali smo akcije čišćenja u i 
ostalim gradovima Srbije. 

Smatrali smo da je jedan od najboljih poklona deci koja žive u 
gradovima lepo mesto za igru na otvorenom.

Tokom 2019. godine izgradili smo park – igralište u centru Kragujevca. 
Izgradnjom igrališta želeli smo da, ne samo deci, nego i ljudima 

U toku 2019. godine očišćene su brojne lokacije u 19 gradova: Beograd, Kragujevac, Kraljevo, 
Novi Sad, Leskovac, Šabac, Vrnjačka Banja, Novi Pazar, Sombor, Trstenik, Požarevac, 
Valjevo, Niš, Vrbas, Užice, Kikinda, Zrenjanin, Kula i Čačak.

SBB fondacija je 21. septembra u saradnji sa pokretom Let’s do it Serbia, kompanijom 
Ekostar Pak, JKP Šumadijom i Sportskim centrom “Mladost“ obeležila Svetski dan čišćenja 
u Beogradu (Košutnjak, naselje Vojvode Vlahovića), Kragujevcu (Veliki park) i Čačku 
(obala Zapadne Morave). 

različite životne dobi, obezbedimo prijatno mesto za igru, druženje i rekreaciju.

Do sada smo donirali ukupno  22 igrališta za decu u 19 gradova Srbije. Pored prostora za igru 
i novih tobogana, ljuljaški, klackalica i penjalica, svuda smo postavili i klupe i kante za smeće, 
kako bi ova mesta za igru i rekreaciju ostala čista i deca razvijala svest o čuvanju okoline.

AKCIJE I ČIŠĆENJA PARK NA POKLON DECI
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U okviru projekta “Ne prljaj. Nemaš izogovor!” koji ima za cilj 
podizanje svesti o ličnoj odgovornosti pojedinca u zaštiti životne 
sredine, posebnu pažnju smo usmerili na edukovanje najmlađih o 
ovoj temi kroz zabavu. 

Edukativna predstava „Ko to tamo prlja?“ se igra po vrtićima širom Srbije već četiri godine. 
Kroz glumu i igru želeli smo da podstaknemo najmlađe gledaoce da se zainteresuju za temu 
zaštite životne sredine, a vaspitače i roditelje da sa decom razgovaraju o ovoj temi i da ih uče 
o važnosti čiste i zdrave okoline. Predstava je do sada odigrana 240 puta (57 puta samo u 
2019. godini), a odgledalo je ju je više od 29.000 dece (više od 7.500 samo u 2019. godini) 
u brojnim gradovima širom Srbije. 

Svaki gledalac nakon završene predstave dobio je i istoimenu knjigu koja najmlađim 
građanima služi kao podsetnik na ovu važnu temu zaštite životne sredine.  

POZORIŠNA PREDSTAVA I KNJIGA
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U saradnji sa dnevnim listom “Danas“ SBB fondacija je podelila 
3.000 eko kesa na beogradskom Sajmu knjiga. Svi zainteresovani 
građani su mogli  da se prikljuće akciji “Budi Danas pametan”, 
u kojoj su za svaku donetu staru plastičnu kesu dobijali novu 
eko kesu. Ova akcija je organizovana u oktobru 2019. godine na 
štandu Danas-a i Media Marketu.

BUDI DANAS PAMETAN



„Ne prljaj. Nemaš izgovor – IZAZOV!“ predstavlja neformalni vid ekološkog obrazovanja 
učenika osnovnih škola. Aktivnost je trajala tokom cele školske 2018/2019. godine i 
obuhvatila je ukupno četiri izazova (tri u 2019.) na različite zadate teme: eko bonton, igračka 
od reciklažnog materijala, ekološka pesmica, uređivanje školskog dvorišta. 

Svi izazovi su osmišljeni tako da učestvovanjem u njima deca aktivno menjaju svoju životnu 
sredinu i utiču na njenu zaštitu i očuvanje. Na ovaj način podstakli smo veliki broj dece da 
razvijaju ekološku svest i da se kroz timski rad i igru kreativno izraze, razvijajući samoinicijativu 
i pozitivne vrednosti prema prirodi.

Svaki izazov sastojao se iz tri faze: prijave odeljenja/škola, glasanja publike i žirija, kao i izbora 
pobednika. U četiri izazova učestvovalo je 52.328 dece iz 614 škola (u 2019. godini 45.052 
dece iz 388 škola). Pobednici prva tri izazova u kojima su se takmičila odeljenja izabrali su 
nagrade za svoju školu u iznosu od 2.500 evra, dok je nagrada u četvrtom izazovu u kom su 
se takmičile škole bila u vrednosti od 5.000 evra. 

Za “Ne prljaj. Nemaš izgovor! - IZAZOV” snimljena je reklama/poziv svim osnovnim školama 
u Srbiji da učestvuju u takmičenju sa našim poznatim glumcima Lukom Racom i Marinom 
Ćosić. Reklama/poziv je emitovana na N1, TOP, Pink i Prva kanalima. 

Projekat „Ne prljaj. Nemaš izgovor! – IZAZOV!“ je dobio podršku Ministarstva prosvete, 
nauke i tehnološkog razvoja i Zavoda za unapeđivanje obrazovanja i vaspitanja.
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U trećem izazovu zadatak za osnovce je bio da osmisle ekološku pesmicu na temu: “Ne prljaj. 
Nemaš izgovor!” i da je pošalju u video formatu.  Učestvovalo je 3.306 dece iz 168 odeljenja iz 
134 škole, a pobednici su učenici II/2 razreda  0Š „Ratko Mitrović” iz Novog Beograda.

Njihova ekološka pesmica, pod nazivom “Tvoj sam glas” donela im  je nagradu u vrednosti od 
2.500 evra za koju su kupili baštenski nameštaj za učionicu na otvorenom i žardinjere za cveće.

POBEDNICI TREĆEG „NE PRLJAJ. NEMAŠ 
IZGOVOR! – IZAZOVA“ 

U drugom Ne prljaj. Nemaš 
izgovor! – IZAZOVU zadatak je 
bio osmišljavanje najkreativnije 
igračke od reciklažnog materijala. 
U ovom izazovu učestvovalo je 
5.942 dece iz 302 odeljenja iz čak 
187 škola širom Srbije.

POBEDNICI DRUGOG „NE PRLJAJ. NEMAŠ 
IZGOVOR! – IZAZOVA“

POBEDNICI ČETVRTOG  „NE PRLJAJ. NEMAŠ 
IZGOVOR! – IZAZOVA“

FB STRANICA I INSTANGRAM ,,NE PRLJAJ. NEMAŠ 
IZGOVOR!’’

Pobednici ovog izazova su učenici II-a razreda OŠ „10. oktobar“ u Subotici. Pobedničko 
odeljenje napravilo je kocku edukativnog karaktera koristeći karton, žicu i čepove, na kojoj 
su postavili i mali časovnik sa kazaljkama kako bi ukazali na vreme koje je potrebno da se 
otpad razloži u prirodi. Učenici ovog odeljenja osvojili su  nagradu u vrednosti od 2.500 
evra koju su potrošili na kupovinu školskih ormarića i odlazak na ekskurziju u Beograd. 

Sanjala sam najlepši san.
Osvanulo je sunce. Obasjan dan.
Letim slobodno nad lepotom.
Širim krila nad našim životom

Nebo i reke, sve plavo čisto.
More je prozirno, modro i bistro.
Šume zelene, zlatne njive,

Beskrajna polja pamuka svile.
I sve peva, žubori,arije svira,
Sve se kreće, leti i sleće.
Cvrkuće, šušti, pljušti, piri
I život svoj bezbrižno živi.  

A onda sam usnila još jedan san.
Ne beše tako sunčan dan.
Poleteh opet putem istim,
Al ništa više ne nazvah čistim.

U reke si bacio mnogo smeća.
U parku više ne beše cveća.
Sve naglo utihnu, nestade sreća.

Usudio si se da isprljaš 
Šume i more.
Zemlji si urezao staračke bore.
Kako si smeo ljudski stvore?
 

Preleteh krug oko planete,
A ona plače ko malo dete

Slušaj me sad, tvoj sam glas!
U tebi leži spas za sve nas.
Ne prljaj više, nemaš pravo!
Sve zaslužuje da živi zdravo.

Ruku mi pruži i glasno kaži:
Od ovog trenutka dogovor važi.
Pazim šta radim, više ne srljam.
Izgovor nemam, više ne prljam.

Četvrti Ne prljaj. Nemaš izgovor! – IZAZOV je bio malo drugačiji, jer smo ovog puta izazov 
postavili školama, a ne odeljenjima. Škole su se međusobno nadmetale u uređivanju najlepšeg 
školskog  dvorišta. U ovom izazovu je učestvovalo čak 35.804 dece iz 67 osnovnih škola iz Srbije.

Pobedili su učenici OŠ „Ujedinjene nacije” iz Beograda. Učenici i zaposleni ove škole su 
zajedničkim snagama, na maštovit i kreativan način, uredili svoje školsko dvorište i osvojili 
nagradu u vrednosti od 5.000 evra. “Poletarci UN” su obojili klupe, beton iscrtali društvenim 
igrama i veselim simbolima, na zidu škole oslikali mural sa likom naše poznate pesnikinje 
Desanke Maksimović, a svoje školsko dvorište još više oplemenili ukrasnim biljkama.

Sredstva koja su dobili od nagrade su uložili u osavremenjivanje nastave kroz nabavku 
interaktivnih tabli i školskog ozvučenja koje će koristiti za školske priredbe i manifestacije. 

Zvanična FB stranica „Ne prljaj. Nemaš izgovor!“, koncipirana je 
tako da svi mogu da daju predloge za dalje aktivnosti i da se uključe 
u akcije koje naša Fondacija priprema, jer samo zajedno možemo 
da doprinesemo da Srbija svakim danom bude čistija. Značaju ove 
kampanje daje i činjenica da 68 210 ljudi prati našu stranicu.

Pored FB stranice, pokrenuli smo i Instangram profil tokom 
ove godine.

TVOJ SAM GLAS



JEZGRO
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Porodica predstavlja osnovu za odrastanje i razvoj svakog pojedinca, te je i pažnja 
naše fondacije od početka njenog osnivanja posvećena upravo ovoj zajednici, odnosno 
jezgru svakog društva.

“Jezgro“ je program materijalne podrške SBB fondacije funkcionalnim porodicama u 
Srbiji, koji okuplja 70 socijalno ugroženih porodica u kojima živi 285 dece iz 30 gradova 
širom Srbije.

Svakoj porodici koja je u programu obezbeđujemo donaciju od po 14.000 dinara mesečno 
i besplatne SBB usluge. Na taj način svim porodicama u programu omogućavamo 
adekvatnije i stimulativnije okruženje za život, ali pre svega doprinosimo sigurnijem, 
bezbrižnijem i kvalitetnijem odrastanju njihove dece. 

U želji da porodicama u okviru “Jezgra” praznične dane učinimo radosnijim, pozvali 
smo Deda Mraza koji je ove godine pripremio i lično odneo paketiće svoj deci u okviru 
Programa.

S obzirom na iznenađenje i radost koji su usledili, Deda Mraz će morati još vrednije da 
radi i da slično slavlje ponovimo i 2020. godine. 

JEZGRO PRAZNIČNI POKLON DECI IZ JEZGRA

70
PORODICA

285
DECE

30
GRADOVA
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Verujemo da ulaganjem u mlade ljude koji se ističu svojim kvalitetima, 
znanjem i talentom, možemo da doprinesemo dobrobiti celog društva  
Stipendija prof. Njegoš B. Šolak nastala je kao ideja da pronađemo i 
podržimo najtalentovanije mlade ljude širom Srbije na njihovom putu 
do uspeha i obezbedimo im finansijsku, logističku i mentorsku podršku. 
Stipendija prof. Njegoš B. Šolak pokrenuta je 2019. godine i trenutno 
podržava četvoro veoma nadarenih mladih ljudi.

Mentorsku podršku našim stipendistima pružaju Aleksandra Grubin, 
master ekonomije i Dragutin Jovković, master fizike.

STIPENDIJA 
PROF. NJEGOŠ B. 
ŠOLAK
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Mateja Zdravković
Oksford, Jesus koledž, Odsek fizika, 
Velika Britanija, I godina

Mateja je rođen 2000. godine. Osvajao je brojne 
nagrade na opštinskim, okružnim, državnim i 
međunarodnim takmičenjima iz fizike, hemije, 
biologije i programiranja.

Srednjoškolsko obrazovanje počeo je u Matematičkoj gimnaziji, a treću 
i ćetvrtu godinu završio je u Edinburgu (Strathallan Private School). Na 
prijemnom ispitu za fakultet, ostvario je toliko dobar rezultat da se našao 
u 2,5% svih prijavljenih kandidata. 

Samo neke od osvojenih nagrada:

• Zlato na Seniorskom Izazovu iz matematike
• Zlato na Britanskoj Olimpijadi iz hemije
• Zlato na Britanskoj Olimpijadi iz fizike
• Zlato na Britanskoj Olimpijadi iz fizike
• Zlato na Britanskoj Olimpijadi iz astronomije i astrofizike

 
Mateja se u slobodno vreme bavi pisanjem poezije i slikanjem, a 
rekreativno trenira badminton i mačevanje.

Dušan Cvijetić
Elektrotehnički fakultet, 
Univerzitet u Beogradu, I godina

Dušan je rođen 2000. godine. Studira 
Elektrotehnički fakultet Univerziteta u Beogradu, 
smer elektrotehnika i računarstvo. Završio je 
Gimnaziju „Uroš Predić“ u Pančevu. 

2018. je osvojio prvu nagradu na republičkom takmičenju iz fizike učenika 
srednjih škola i gran pri na literarnom konkursu „Golubić“ za kratku priču 
„In astris stamen“.

2019. osvojio je treću nagradu na likovnom konkursu „1918-2018 – Vek 
pobednika – Mihajlo Pupin, rodoljub i nasleđe“, za rad u tehnici digitalna 
grafika. 

Dušan je i veoma kreativan. Njegova najveća strast se odnosi na snimanje 
i režiranje filmova. Ljubitelj je književnih dela, a najviše voli da čita Andrića 
i filozofiju. U slobodno vreme posećuje muzeje i slikarske izložbe. Pored 
umetnosti voli da igra šah.
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Mia Mijović
Oksford, Pembroke koledž, 
Inžinjerstvo, Velika Britanija, II godina
Mia je rođena u Kragujevcu 1999. godine. Iz 
Kragujevačke gimnazije je prešla u Matematičku 
gimnaziju, u mentorsko odeljenje. Trenutno je na 
studijama, University of Oxford – Engineering 
science, na drugoj godini. 

Mia niže mnogobrojne uspehe, među kojima su najznačajniji:

• Jedna je od troje studenata koji su 2018. godine dobili 100% Reach    
   Oxford stipendiju
•  Deo je tima Oxford Robotics Institute sa kojim je bila na internacinalnom 
   RoboCup takmičenju

Osim toga, objavila je rad iz fizike na temu: ’’Detekcija kvantne uvezanosti 
korišćenjem POVM merenja sa primenom u komunikacionim protokolima’’ 
u Petničkim sveskama 2017/18.

Mia je veoma uspešno završila i osnovnu muzičku školu – odsek klavir, 
a 7 godina se bavila ritmičkom gimnastikom. Najdraži hobi joj je uloga 
kormilara na veslačkom brodu (osmerac).

Dobrica Jovanović
Matematička gimnazija, Beograd, III godina

Dobrica je učenik trećeg razreda Matematičke 
gimnazije. Rođen je u Beogradu 2003. godine. 
Ponosni je vlasnik zlatnih medalja, osvojenih 
za prva mesta iz fizike na takmičenjima i 
olimpijadama još od šestog razreda. Da je 

vanserijski talenat i u oblasti matematike i geometrije takođe su potvrdile 
nagrade na međunarodnim takmičenjima. 

Postignuća/takmičenja u prethodnih godinu dana:

• Zlatna medalja iz fizike na Olimpijadi u Moskvi 2019. godine
• Ekipno drugo mesto iz fizike na Olimpijadi u Moskvi 2019. godine 
• Zlatna medalja na 22. Juniorskoj balkanskoj olimpijadi iz  
   matematike održanoj na Rodosu
• Bronzana medalja na Balkanskoj matematičkoj olimpijadi održanoj u   
   Beogradu 2018. godine
• Maksimalan napredak na projektu iz geometrije na međunarodnom 
   takmičenju Turnir gradova koji je održan u Adigeji u Rusiji u avgustu 
   2018. godine
• Srebrna medalja na Internacionalnoj olimpijadi metropola iz fizike 
   2018. godine
• Zlatna medalja na Internacionalnoj Žautikovskoj olimpijadi iz fizike 
   2019. godine

Dobrica svira gitaru i sluša rok muziku. Voli da čita knjige i gleda filmove. 
Trenirao je plivanje i šah. Omiljeni zimski sportovi su mu skijanje i klizanje.
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“Mladi talenti” su program podrške i nagrađivanja najtalentovanije dece 
zaposlenih u United Grupi u Srbiji.

Ovim programom Fondacija želi da motiviše mlade da se dalje 
usavršavaju u odabranoj oblasti (nauka, umetnost ili sport) jer u njima 
vidi potencijal i energiju koji mogu da podstaknu promene u društvu.

Ove godine je sproveden konkurs za dodelu novčanih sredstava za 
dvanaestoro najbolje i najuspešnije dece koja su ostvarila značajne 
rezultate u toku 2019. godine. Stipendije dodeljuju firme UG u Srbiji, u 
kojima su zaposleni njihovi roditelji. 

MLADI
TALENTI
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Sara Hristov je dvanaestogodišnja violinistkinja koja 
zahvaljujući svom vanserijskom talentu i predanom 
radu osvaja prva mesta na međunarodnim 
takmičenjima, kao i brojna priznanja i pohvale 
na koncertima. Od malih nogu pokazuje ljubav, 
interesovanje i talenat za sviranje violine. Dobitnik 
je velikog broja međunarodnih, republičkih i 
festivalskih nagrada, zahvalnica i priznanja. 

Aleksa Ivanović je talentovani pijanista, koji sa samo 
osam godina osvaja prva mesta na republičkim i 
međunarodnim takmičenjima. Klavir svira od svoje 
pete godine, kada je i utvrđeno da ima izvanredan 
sluh. Pored izuzetnih postignutih rezultata na 
raznim takmičenjima, Aleksa je učesnik na brojnim 
javnim časovima gde se promoviše muzika. 

Lola Đorđević je desetogodišnja nadarena 
pijanistkinja. Svoj raskošni talenat pokazala je 
na XII Međunarodnom pijanističkom takmičenju 
“Slavenski” gde je osvojila prvu nagradu. Lola 
je vedro i nasmejano dete, koje svim izazovima 
prilazi sa pozitivne strane. Pored sviranja klavira, 
trenira i odbojku, gde razvija svoj timski duh.

Nikita Ivanović, učenik 6. razreda, ostvario je 
značajne rezultate na okružnim takmičenjima iz 
matematike i srpskog jezika. Svira klavir i na putu je 
da postane uspešan muzičar. Njegov najveći uspeh 
je prva nagrada na Republičkom takmičenju iz 
solfeđa. Postiže zapažene uspehe na takmičenjima 
iz slaganja rubikove kocke i uspešan je u borilačkom 
sportu - aikidu. 

Luka Radenković, đak šestak, obožava matematiku 
i programiranje. Posebno se istakao na okružnom 
takmičenju iz robotike i interfejs tehnologije gde 
je osvojio prvo mesto. Odličan je učenik i ima sve 
petice. U slobodno vreme bavi se fotografisanjem. 

Anđela Zvezdanović, dvanaestogodišnja 
karatistkinja, nosilac je braon pojasa i 
reprezentativac Srbije. Karate trenira punih 8 
godina. Ove godine je osvojila 16 medalja, kako na 
državnim, tako i na međunarodnim takmičenjima. 
Ova marljiva devojčica redovno izvršava svoje 
obaveze u školi i postiže zapažene rezultate.
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Teodora Ivošev je jedanaestogodišnja sportistkinja 
koja se bavi tekvondom. Nosilac je 6 medalja sa 
gradskih i međunarodnih takmičenja. Tekvondo 
trenira od svoje osme godine i ima plavi pojas. Pored 
zapaženih sportskih rezultata postiže i uspehe na 
takmičenjima iz matematike.

Fedor Kaličanin ima tek 6 godina, a već je aktuelni 
državni prvak u tekvondu. Prvu medalju je osvojio 
sa 4 godine. Pre nego što postane astronaut, svoju 
sobu želi da ukrasi brojnim medaljama. Kao đak 
prvak, pohvaljen je na svim poljima. 

Nikola Vučković je šesnaestogodišnjak koji trenira 
sportsko penjanje. On je reprezentativac Srbije, 
osvajač 14 medalja i apsolutni pobednik u juniorskoj 
i seniorskoj kategoriji. Bavi se sportskim penjanjem 
od 2006. godine. Od 2010. godine osvojio je preko 
50 medalja, od čega je većina zlatnih, a učestvuje i na 
evropskim kupovima i drugim regionalnim turnirima.

Anđela Stevanov, učenica 8. razreda, trenira plivanje. 
Osvojila je 16 medalja na državnim i međunarodnim 
takmičenjima u zemlji i inostranstvu. Anđela je 
odličan učenik. Najviše voli matematiku i fiziku.

Aleksa Mitić, osmogodišnji fudbaler “Crvene 
zvezde”, umesto autića sakuplja medalje sa 
međunarodnih i državnih takmičenja. Fudbal trenira 
od svoje pete godine, a zahvajuljući svom talentu 
i postignutim rezultatima, već je proputovao pola 
Evrope. U ovoj godini osvojio je 20 medalja i čak 4 
puta je proglašen za strelca i igrača turnira. 

Frida Kaličanin je odlična učenica 4. razreda i 
reprezentativka Srbije u tekvondu. Nosilac je 9 
medalja sa državnih i međunarodnih takmičenja. 
Ima ambicije da osvaja nagrade na međunarodnim 
takmičenjima, a mašta o plasmanu na Olimpijske 
igre 2028. Pored sporta, ona je i talentovana slikarka.
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Pilot projekat „Podrška studentima“ je 2016. realizovan sa ciljem da se 
pomogne mladima iz ruralnih područja čije porodice nisu mogle da ih 
podrže u odlasku na redovne studije ili u nastavku redovnog studiranja. 
Od osmoro studenata kojima smo obezbedili stan uz pokrivanje 
troškova stanarine četvoro je završilo fakultete, dvoje studenata 
pohađa završnu godinu Građevinsko-arhitektonskog fakulteta u Nišu, 
a dvoje petu godinu na Fakultetu medicinskih nauka, Univerziteta u 
Kragujevcu. Svakom od studenata se obezbeđuje podrška sve dok ne 
završe redovno studranje.

PODRŠKA
STUDENTIMA
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Stefan Bozdić                                                            
Fakultet medicinskih 
nauka, Kragujevac 
V godina                                                                      

Branislav Janković                                                             
Građevinsko – arhitektonski 
fakultet, Niš
V godina                                                                      

Uroš Stevanović 
Fakultet medicinskih nauka, 
Kragujevac
V godina                                                     

Nevena Petrović,
Građevinsko – arhitektonski fakultet, Niš
V godina                                                     

Nevena Petrović, V godina
Građevinsko-arhitektonski fakultet
Niš
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JEDNOKRATNE 
DONACIJE

U cilju podrške i daljeg razvoja umetnosti i kulture, decembra 2019. godine 
donirali smo  6.000 evra galeriji “Haos“ u Beogradu. 

GALERIJA HAOS

23|    SBB fondacija / Godišnji izveštaj za 2019. godinu



SBB fondacija je, povodom novogodišnjih i božićnih praznika, donirala 10.000 evra 
organizaciji “Nurdor“ i fudbalskom klubu “Vašarište“ iz Kragujevca. 

NURDOR
Nacionalnom udruženju roditelja dece obolele od raka “Nurdor“ donirali smo 8.000 
evra u novcu za akciju “Pruži korak” koja ima za cilj kupovinu zemljišta i izgradnju 
četvrte roditeljske kuće u Beogradu u kojoj će boraviti deca obolela od raka sa svojim 
roditeljima dok traje lečenje. Pored toga, Fondacija će NURDOR-u obezbediti usluge 
SBB-a u svim njihovim roditeljskim kućama (tri roditeljske kuće u Beogradu, jedna u 
Nišu i jedna u Novom Sadu).

SPORTOM PROTIV DIJABETESA
Fudbalskom klubu “Vašarište“ koje sprovodi projekat “Sportom protiv dijabetesa“ 
donirali smo 2.000 evra za opremanje prostora u kome će se pripremati besplatni 
obroci za decu obolelu od dijabetesa i u kome će se redovno vršiti edukacija o ovoj 
bolesti. Pored mašine za sudove, mini pekare, dva sokovnika, klima uređaja, donirali 
smo projektor i platno.

NOVOGODIŠNJE DONACIJE PODRŠKA - MEĐU NAMA

Kroz igru “Igraj i pobedi“ u televizijskoj emisiji “Među nama“ poznate ličnosti su osvajale 
novčana sredstva za institucije koje se bave zdravstvenom i socijalnom zaštitom, kao i 
obrazovanjem. SBB fondacija je donirala osvojene nagrade Institutu za neonatologiju 
240.000 dInara, SOS dečijim selima u Kraljevu 210.000 dinara i Music Art Projectu 220.000 
dinara.

Za najveću neonatološku ustanovu 
u zemlji, Institut za neonatologiju, 
prikupljena je donacija za nabavku 
analizatora za određivanje  prokalcitonina 
iz krvi za bebe – naše male borce. 

SOS dečijem selu u Kraljevu u kome boravi 
77 deca bez roditeljskog staranja donirana 
su novčana sredstva za grejnu sezonu, kako 
bi i njihovi domovi tokom hladnih zimskih 
dana bili topli i ispunjeni radošću. 

Za Music Art Project koji se bavi 
edukacijom dece  iz marginalizovanh 
grupa i organizuje muzičke radionice 
donirana su novčana sredstva za 
kupovinu novih i popravku starih 
muzičkih instrumenata.
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U fokusu promotivnih aktivnosti SBB fondacije u 2019. godini bila je 
sveobuhvatna kampanja “Ne prljaj. Nemaš izgovor!”. O svim našim 
aktivnostima redovno su izveštavali tradicionalni i online mediji.

PRISUTNOST 
U MEDIJIMA
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Ponosni smo na činjenicu da smo uspeli da se povežemo sa kompanijama i 
ljudima koji dele naše vrednosti i spremni su da zajedno aktivno menjamo društvo 
u kojem živimo. Veliki broj partnera nam olakšava da se posvetimo različitim 
ciljevimam, uspešno sprovodimo projekte u više oblasti i širimo pozitivan uticaj.

NAŠI 
PARTNERI

moje
naselje

moje
naselje

Maja Žeželj 
novinarka N1

Sergej Ćetković
kantautor

Vesna Čipčić
glumica

Minja Miletić
novinarka N1

Dragoljub Đurićič
muzičar

Miloš  Maksimović
TV lice

Tijana Bogdanović
srpska reprezentativka u tekvondu

Milica Mandić
srpska reprezentativka u tekvondu

Biljana Krstić
muzičarka

Gorica Nešović
novinarka

Dragan Ilić
novinar

Ljiljana Blagojević
glumica

Marija Kilibarda
TV lice

Ivana Zarić
novinarka N1

Tijana Dapčević
kantautorka

Jugoslav Ćošić
novinar i direktor programa N1

Tamara Salaški
atletičarka

Jelena Blečić
umetnica

Branko Cvejić
glumac

Maja Nikolić
novinarka  Nova S

Živko Gocić
vaterpolista

Boba Nikić
vaterpolista

Dragan Mićanović
glumac

Dejan Cukić
muzičar

Ana Stanić
kantautorka

Nikola Kojo
glumac

Dejan Lutkić
glimac

Bojana Stefanović
glumica

Snežana Sremac
hemičarka

Saša Plećević
trener i nutricionista

Andrija Prlainović
vaterpolista

Nikola Đuričko
glumac

Nebojša Milovanović
glumac

MENTORI

KOMPANIJE

FIZIČKA LICA

HVALA SVIMA KOJI SU DEO NAŠE PRIČE!

Aleksandra Grubin
master ekonomije

Dragutin Jovković
master fizike
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FINANSIJSKI
IZVEŠTAJ

Potraživanje od zaposlenih 4
Stanje na tekućem računu 8,105
Akumuliran višak rashoda nad prihodima na 31.12.2019. 5,147
Ostale obaveze, bez obaveza po osnovu sredstava 
namenjenih donacijama

1,222

Sredstva namenjena donacijama 12,034

Operativni troškovi 3,391
Ostali troškovi 1,140
Troškovi donacija 27,850
Ukupni rashodi 32,381

Prihodi od donacija 27,850
Prihodi za tekuće poslovanje 0
Ukupni prihodi 27,850
  
Višak rashoda nad prihodima za 2019. godinu 4,531

IZVEŠTAJ O POSLOVANJU 2019.

JEZGRO 14,649
NE PRLJAJ NEMAŠ IZGOVOR
EKO IZAZOV

6,386
1,285

PODRŠKA STUDENTIMA 725
JEDNOKRATNE DONACIJE
- Galerija Haos
- Nacionalni centar talente
- Novogodišnja donacija
- Solidarna pomoć porodici Kovačević
- Porodica Šamanc
- Stipendija za studente
- Dečije igralište u Kragujevcu

705
650
523
118
232
1,091
1,486

 
Ukupno trošak donacija 27,850

REALIZOVANE DONACIJE U 2019.

U hiljadama RSD

U hiljadama RSD
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U 2020.godini nastavićemo sa realizacijom već postojećih dugoročnih 
projekata, ali i sa kreiranjem novih koji su prilagođeni, kako pojedincima, 
tako i široj društvenoj zajednici u kojoj živimo i poslujemo. 

Nastavićemo sa programom „Jezgro“, sveobuhvatnom kampanjom “Ne 
prljaj. Nemaš izgovor!”, podrškom nadarenim đacima i studentima i onima 
koji se trude da svoju sredinu učine boljim i lepšim mestom za život. 

Predanim radom i u 2020. godini, a uz pomoć naših saradnika i partnera, 
nastojaćemo da činimo dobro za zajednicu u kojoj živimo i doprinesemo 
pozitivnim promenama u svakoj oblasti u kojoj delujemo. 

PLANOVI I CILJEVI 
ZA 2020. GODINU

28|    SBB fondacija / Godišnji izveštaj za 2019. godinu



Upravni odbor SBB fondacije čine ostvareni eksperti sa internacionalnim 
iskustvom u oblasti ekonomije, finansija, medija, prava i biznisa, 
profesionalci najviših moralnih načela. Članovi upravnog odbora imaju 
za zadatak da upravljaju radom Fondacije na način koji osigurava 
ispunjavanje ciljeva predviđenih Statutom u skladu sa vrednostima i 
moralnim načelima United Grupe, a na način optimalan za celokupno 
okruženje. Upravni odbor SBB fondacije u sastavu ima osobe izuzetnog 
profila, što dodatno ojačava ubeđenje u snažan uticaj koji će Fondacija 
imati, kao i u transparentnost njenog rada.UPRAVNI ODBOR
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Victoriya Boklag
CEO i potpredsednica za marketing i medije United Grupe

Gospođa Boklag je u timu kompanije SBB od 2002. godine. Od 2013. je na poziciji potpredsednice za marketing i 
medije United Grupe. Njeno dugogodišnje iskustvo na tržištu telekomunikacija, poznavanje industrije i poslovnih 
prilika doprinelo je još ubedljivijem i efikasnijem radu kompanije. Veoma uspešno je obavljala poslove na mestu 
direktora SBB kompanije. Svoje znanje i iskustvo primenjuje i u radu SBB fondacije, kao član Upravnog odbora.

Sašo Cunder
Finansijski direktor SBB-a

Gospodin Cunder je finansijski direktor SBB-a od 2014. godine. Prethodno radno iskustvo sticao je uglavnom u 
oblasti bankarskog poslovanja radeći za Publikum i Deutsche Bank. Od 2009. godine bio je finansijski direktor 
u kompaniji Droga Kolinska. Sašo je jedan od osnivača i finansijski direktor Slovenačke asocijacije finansijskih 
eksperata. Kao član Upravnog odbora, SBB fondaciji se pridružio 2019. godine.
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Dragica Pilipović Čefi
Potpredsednica korporativnih poslova United Grupe

Gospođa Pilipović Čefi – potpredsednica korporativnih poslova United Grupe. U timu kompanije SBB je od 2008. godine, 
a od 2009. pa do 2015. na poziciji generalne direktorke SBB-a. U međunarodnim ekonomsko-finansijskim sferama gos-
pođa Pilipović Čefi poznata je kao osoba izuzetnih referenci i iskustva u radu na odgovornim pozicijama međunarodnih 
finansijskih institucija: Evropske banke za rekonstrukciju i razvoj (EBRR) i Međunarodnog monetarnog fonda (MMF).

Gospođa Pilipović Čefi je, od samog početka, ključna osoba za pokretanje i implementaciju svih projekata druš-
tvene odgovornosti, prvo SBB kompanije, a zatim i United Grupe. Gospođa Čefi nastavlja da predvodi i tim koji 
brine o društveno odgovornom poslovanju grupe, sada kao predsednica SBB fondacije.



Nebojša Milosavljević
Izvršni asistent u United Grupi

Gospodin Milosavljević – izvršni asistent generalnom i finansijskom direktoru SBB-a je dao značajan doprinos 
segmentu korporativno-društvene odgovornosti SBB kompanije, učestvujući u svakoj njenoj aktivnosti, kao i 
radeći na formiranju SBB fondacije – gde sada učestvuje i kao član Upravnog odbora.

Jovana Lukić
Direktorka SBB fondacije i direktorka za odnose sa javnošću u United Grupi

Gospođa Lukić poseduje bogato iskustvo rada u oblasti komunikacija u nekoliko internacionalnih kompanija 
prisutnih u Srbiji. Iza sebe ima značajan broj uspešno implementiranih projekata korporativno-društvene odgo-
vornosti u različitim oblastima, kao i veliki broj ostvarenih partnerstava sa različitim kompanijama i institucija-
ma. Pored oblasti komunikacije za koju je zadužena u UG, gospođa Lukić operativno vodi SBB fondaciju i brine 
o ostvarivanju planiranih ciljeva, kao i o uspešnom inkorporiranju svih segmenata rada Fondacije.
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Jugoslav Ćosić
Direktor programa za Srbiju TV N1

Gospodin Ćosić – direktor programa za Srbiju TV N1, je našoj javnosti poznat kao izuzetan novinar, visokih mo-
ralnih vrednosti i neprikosnovene etike. Na medijskoj sceni prisutan je više od 15 godina, sa izuzetnim iskustvom 
rada na najizazovnijim projektima uključujući i široj javnosti poznate emisije: 60 Minuta, Poligraf, Između redova, 
Između dve vatre i Pressing. Tokom i nakon NATO bombardovanja Srbije izveštavao je za stanicu Radio Slobodna 
Evropa. Dobitnik je novinarskih nagrada Milan Pantić, Stanislav Staša Marinković i Ricardo Ortega-UN. Napisao je 
knjigu Vreme sna –  Terra Incognita.




